



lomást ismertünk fel, **tűzeléssel eltávolítottuk**. Champagneban Beau-Sejourtól északra árkászaink több francia árkot megsemmisítettek, közben egy tisztet és 299 embert elfogtak. A Reichsarkkopf tetején két alpesi vadász zászlóalj által vitézül védett állást rohammal bevettük. Ellenségnek súlyos veszteségei voltak. 3 tisztet 250 embert elfogtak. 3 géppuskát és egy aknavetőt zsákmányoltunk, az ellentámadást visszavertük. A francia repülőknél Sshlettsal elszázi nyílt várossal elkövetelt embertelenségéért visszatörölésül Páris erősségeire és Compiègne vasúti gópontra léghajókból néhány nehezebb bombát dobtunk. — A keleti harcmezőn Omulow és Orzyndél egy orosz támadást visszavertünk, 2 tisztet és 600 embert elfogtak. Az oroszoknak Jednorazek elleni két éjjeli támadása a tűzünkben összeomlott.

#### Hőfer jelentése.

(Március 22.) Az uzsoki szoros és a Koniccka nyereg között heves harcokra került a sor. A 20-án hajnalban megkísérelt meglepetésszerű orosz támadásokat minden támaszpontunknál az ellenség nagy veszteségeivel visszavertük. A reggeli órákban nagyobb arányokban megismétlődött támadások folytán kifejlődött heves harcok egyéb szakaszokon egész napon át tartottak. A Van mellett Smolsuknál és Alsópagonyánál az orosz erőket visszavertük, 1070 embert elfogtak. A többi arcvonalon semmi lényeges.

#### Hőfer jelentése.

(Március 23.) Przemysl várát 4 és fél hónapi körülzárás után a hadvezetőség utasítására átadta Kuzmanek parancsnok az oroszoknak, mert a lőszer és meginkább élelmiszer már teljesen fogyatékán volt, A várórség valóságos csudáit művelte a hősiességnek az ostromló seregnek lövedékekkel való folytonos pusztítása és a gyakori kirohanások által. Az összes ágyukat fegyvereket és, még meglevő lőszerkeket felsőbb utasításra megsemmisítette a parancsnok. A vár eleste azonban, a mellyel már hosszabb idő óta számolnia kellett a hadvezetőségnek, az általános hadi helyzetre a maga egészében nincs befolyással. A Kárpátokban az uzsoki szorostól egészen koniczna nyeregig áll a harc.

#### A német főhadiszállásról

(Berlin március 22.) Nyugati hadszíntéren franciáknak egy éjjeli kísérlete, hogy

Loretto magaslat déli lejtőjén levő állásukat elfoglalják meghiúsult. Champagneban is Lemesniltől északra kudarcot vallott franciák nagy támadása. Franciáknak minden fáradozása, hogy Reichsackerkopfen állásukat visszafoglalják sikertelen volt. Keleti hadszíntéren Memelből oroszokat várostól délre vitt rövid harc és macacs küzdelem után ismét elfűtük. Orosz csapatok védelme alatt itt orosz csőcselék lakosságunk vagyonát fosztogatta, magántulajdonít szekerekre rakott és a határon át hordta. Ezen eljárásról még jelentést fogunk közzétenni. Marianportól északra oroszok visszautasított támadások közben súlyos veszteséget szenvedtek Orzyctól nyugatra Jednorazeknél és Prasznitzól északraletre valamint Ciechanowtól északnyugatra oroszoknak éjjel ellentünk intézett támadásai tűzünkben összeomlottak; e harcokban 120 orosz elfogtak.

#### A német főhadiszállásról.

(Március 23.) A nyugati hadszíntéren Caremynál, Arrastól északnyugatra visszavertük franciáknak két éjjeli támadását. Csapatunk sikeres aknarobbantást végeztek. A Beau-Sejouri éjjeli támadást visszavertük, Combresnél, Apremontnál és Flireynél kisebb francia előretörések eredménytelenek maradtak. Badonvillertől északkeletre egy támadás tűzelésünkben összeomlott, franciák súlyos veszteségeket szenvedtek. Az ellenséges repülő ismét több bombát dobtak a melyek nekünk kárt nem okoztak, de 2 belgát megöltek, többet megsebesítettek. Verdumtól északra egy repülő elűtöttünk egy másikat, melyen francia altiszt ült, Freiburgnál leszállásra kényszerítettünk, az utasokat elfogtuk. A keleti hadszíntéren csapatunk, melyek a Memelből kivet oroszokat üldözték, beverték Russich-Krottinget és 3000-nél több az oroszok által elhurcolt német lakost kiszabadítottak. Orzyc két partján az orosz támadást visszavertük.

#### Hőfer jelentése.

(Március 24.) A Kárpátokban az uzsoki szorostól koniczna nyeregig folyó harcokban ismét visszavertünk erős orosz támadásokat; 3300 orosz elfogtak. A Viszkowi magaslatért folyt harcokban az ellenséget kiver-tük az állásaiból, 8 tisztet és 685 embert elfogtak.

### Nem kell megijedni.

Távirataink között egy tudunkra adja, hogy Przemysl vára, 4 és fél hónapi hősiesség után elesett.

Tudjuk jól, hogy e hírből a halálmadár természetű kávéházi Conradok földindulást, égszakadást fognak jövedőlni. Pedig erre egyáltalán nincs ok. Mert a mint a hivatalos kommuniké is jelzi, Przemysl várának eleste a helyzetre egyáltalán nincs befolyással.

Przemysl várának nem volt az a szerepe, mint például Port-Arturnak az orosz-japán háboruban. Olyan se mint Lüttich vagy Namur várának a mostani háboruban. Hogy mennyire nem volt, azt bizonyítja az a körülmény, hogy mikor első ízben felmentettük az ostrom alól, ennek a ténynek hadászati következményei csak annyiban éreztették hatásukat, hogy a muszkának sok ezer emberébe került az újabb ostrom.

Tehát egy erős vár volt, mely az ellenségnek egy bizonyos erejét lekötötte; feltevé, hogy az ellenség — a mint tényleg történt — azt cernirozni, körülzárni akarta, amire azonban nem volt az szükségképpen kényszerítve, mert Przemysl miatt mehetett jobbra is balra is előre is.

Most pedig az erődeivel együtt, hadifelszerelésével együtt szétrombolt Przemysl még csak nem is erősség. Hanem csak egy kicsinyke földterület, amely igazán nem játszik szerepet a hadban álló felek érdekeinek szempontjából se pro se contra.

Legyünk tehát a felől nyugodtak, hogy nem ennek a várnak a sorsán dől el a háború is, s hogy annak az esélyeit nem befolyásolja.

## Veszprémmegyei Ujság.

Lapunkra 1915 április 1-től kezdve új előfizetést nyitunk.

#### Előfizetési ár:

egész évre	12 K
fél évre	6 „
negyed évre	3 „
egy hóra	1 „

Lapunk az utcán is árusítatik. Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8 fillér, a vasárnapi lapból 16 fillér.

Lelkészek, tanítók, k: jegyzők évi 8 koronáért kapják a lapot.

#### A kiadónivalal.

### Hirek.

— A Balatonszabadi „Bezerédj Viktor” gyermekszanatórium. A Zsófia Országos Gyermekszanatórium Egyesületől vesszük a következő hírt: Közvetlenül jelenléstünk lezárása előtt érkezett dr. Óvári Ferenc orsz. képviselő tb. alelnökünk javaslata a második balatoni gyermekszanatórium felépítése iránt. A mai nehéz időkben azzal a jelentékeny áldozattal kívánja Óvári Ferenc lehetővé tenni ezen intézet soronkívül való létesítést, hogy Balatonszabadin a Veszprémi káptalantól 15000-ol területet vásárolt sajátjából és ugyancsak elkészítette Vida Arthurral a jeles kórházépítővel, szintén saját költségén

#### Reklam áraink gyermek barisnyákban:

Kifünő minőség fekete színben, patent kérés. Dacára, hogy a nyers anyag megdrágult, mi még abban a helyzetben vagyunk, hogy a régi olcsó árban árusítjuk.

1 évesnek	21 f.	7 évesnek	42 f.
2 „	24 „	8 „	45 „
3 „	27 „	9 „	49 „
4 „	30 „	10 „	53 „
5 „	33 „	11 „	57 „
6 „	37 „	12 „	61 „

Ugyanezek az évszámok barnában 3 fillérel párja drágább.

**WINTER divatáruház,**  
Veszprém. Városháza épület.

Iskolaszerek, rajzszerk, papirok,  
minden e szakba vágó cikkek a  
legolcsóbb áron kaphatók

**PÓSA ENDRE**  
könyvkereskedésében

Veszprém, Rákóczy-tér 3. sz.  
(Saját ház.) Telefon 93.

Minden iskolában használható  
tankönyvek raktáron vannak.

Állandóan nagy  
gyermekjáték  
kiállítás.

Külön osztály.

Rendkívüli olcsó árak!

**WINTER divatáruház.**  
Veszprém. Telefon 124.

egy 200 ágyas szanatóriumi terveit; azonkívül ezen intézet céljaira egymaga 60.000 koronát gyűjtött. Ujabb nagy értékű alapítványát Óváry Ferenc azzal a kegyeleti aktsussal is össze kívánja kötni, hogy a gyermekszanatóriumi mozgalom egyik legfőbb pártfogójáról első ügyvezetőinkről néhai jó Bezerédy Viktorról neveztessék el a második balatoni gyermekszanatórium.

A nemcsak anyagi áldozatánál fogva nagyértékű, hanem a kivitel szempontjából is minden részletre kiterjedő javaslat elfogadását a második balatoni szanatórium létesítésének akciójában résztvevő Szász Károly képviselőházi alelnök, dr. Antal Géza dr. Magyar Károly, Holitscher Károly és Iklódy Szabó János orsz. képviselők külön az elnökséghez intézett beadványban kérelmezték.

Dr. Óvári Ferenc orsz. képviselő nagylelkű elhatározását bejelentette dr. Nagy Emil udv. tanácsos elnökhelyettes urnál.

Azt hisszük, hogy ez a minden elhatározás önmagát dicséri és nem szorult hétköznapi frázisokra, a melyek ennek értékét emelni úgy sem zólnának képesek. Ép azért mi a midőn még közöljük, hogy a Zsófia gyermekszanatóriumnak intéző bizottsága márc. 25-iki ülésén az ajánlatot meleg köszönet mellett elfogadta, csak annyit teszünk hozzá: itt a példa kövessék.

— **Márciusi háborus ünnepélyek.** A Veszprémi Szünpártoló Egyesület f. évi március hó 18-án tartotta választmányi ülését dr. Óvári Ferenc elnökle alatt, melyen elbirálta a március 7 és 14-én rendezett háborus ünnepélyeinek számadását, s örömmel vette tudomásul, hogy tiszta jövedelmeképpen egyezer korona a városi pénztárba a hadbavonult veszprémiek özvegyei és árvai alapja javára befizettetett. Az egyesület hála-köszönetét fejezi ki Veszprém város lelkes közönségének, a helybeli katonaságnak, Nagy László őrnagy, állomás parancsnoknak, a szives támogatásért, pártfogásért, Szász Károly és dr. Vértessy Gyula íróknak hazafias, szép költeményükért, ezek elszavalásáért; dr. Pakots József íróknak háborus szindarabjának díjtalan átengedéséért; a Dal-egyesület minden tagjának, élen Gaál Sándor karnaggyal és Papp Sándor egyesületi titkárnak szives közreműködésükért. Lackó Dezső főgimnáziumi igazgatónak az ünnepi szentmiséért; dr. Sigmethé Baló Irén hangverseny énekesnőnek és Kresz Géza hegedűművésznek (kik még uti költségeiket sem engedték megtéríteni); Liszt B. Mária hangverseny énekesnőnek, Tarnay Alajos zeneszerző akadémiai tanár és Fligl József zongora művésznek felejthetetlen művészetükért, a felső kereskedelmi iskola igazgatójának és Fodor Lajos tanárnak, ki a szindarab bemutatását végezte, nemkülönbén a „Hős Deákok” összes szereplőinek: Bokros Károly, Dugovich Ferenc, Turcsik József, Weil Károly, Kakas István, Rutsek Pál, Nemes Mihály, Süle József, Hoffmann Rudolf, Krinner Dezső, Szmolján Emil, Rézmán Károly, Pi-

tying Béla, Hegedűs István és Gróf Elek felső kereskedelmi iskolai tanulóknak gyönyörű szép, összhangzó játéukért; városunk összes köréi és társadalmi egyesületeinek a hazafias körmenetben való részvételükért; Ligeti kisasszonyoknak a programmok előrusításáért; Kurtz Gyula zongoragyárosnak a zongora Forst József kalaposnak a sapkák díjtalan átengedéséért; Bundits József és Raksányi-Zoltán fodrászoknak ingyenes működésükért, végül a felülfizetőknek: a 7-ik tábori tüzérezred tisztikara és önkéntesei 30 kor. Rédey Gyula 20 kor. Dr. Ajtós Imre, Szász Károly, dr. János József 10—10 kor. ifj. Kenessey Pongrád 7 kor. Hunkár Dénes, Ipartestület és Kurtz Gyula 6—6 kor. Lackó Dezső, Velty István és Kegyesrendi ház 5—5 kor. dr. Simon György, Petkó Zsiga, Havas Jakabné és Iparoskőr 4—4 kor. Rothauser Dezső 3 kor. Terdy István 2 kor. katonatiszt 1 kor. 50 fill., százados és Maris 1—1 kor. felüljizetésért az anyagi siker nagyobb előmozdításáért.

— **A hadijóléti intézmények közös számolócédulái.** A Vörös Kereszt, a Vörös Félhold és a Hadsegélyző Bizottság elhatározták, hogy minden eddigi hasonló akció beszűntetésével közös új számolócédulákat bocsátanak ki, melyek mind a három felsorolt hadijóléti intézmény jelvényét magukon viselik. Mind a három intézménynek vezetősége arra kéri a hazafias közönséget, valamint a hazafias társaságokat, vendéglősöket, kávéosokot, hogy ezeket a jövő héten forgalomba kerülő számolócédulákat a lehető legnagyobb mértékben igénybe venni sziveskedjenek. Ez a kérelem annál is inkább jogos, mert az újonnan kibocsátandó számolócédulákból eredő jövedelemnek minden egyes fillére a felsorolt három intézmény hazafias és emberbaráti céljaira fog fordítani. Aki ilyen számolócédulákat óhajti, legyen szives írásban vagy telefonon, de mindenesetre minden közzétetés kizárásával a Vörös Félhold Országos Bizottságának képviselőházi irodájához fordulni.

— **Március 15. Pápan.** Pápan nagy lelkesedéssel ünnepelték meg a történelmi nevezetességű napot; az ünnepélyre rendkívül nagy számban egybegyűlt a közönség. Az evangélikus egyház ünnepi szónoka Endrefy János lajoskőmárai lelkész volt, a kollegiumi ifjúság előtt Rácz Kálmán mondott hazafias szép imát. Az ifjúság azután a honvédszoborhoz vonult, hol Csizmadia Sándor

tartott lelkes beszédet. Az este folytatódott ünnepélyen Bakó Béla szónokolt. A nőnevelő intézetben, Schönfeld Piroska felolvasása Petőfi forradalmi költszetéről nagy tetszést aratott. Az állami tanítóképző délután 3 órakor tartotta ünnepélyét. Ezen kívül több iskola és a városban több egyesületek, körök tartottak ünnepélyt.

— **Hadi beszédek.** A honvédelmi minisztérium Hadsegélyző Hivatala népszerű füzetekben kiadja azokat a tanulságos és lélekemésítő üszédeket, amelyeket a háboru óta legkiválóbb államférfiaink, főpapjaink, tudósaink, íróink és politikusaink tartottak a nyilvánosság előtt, az országos Hadsegélyző bizottság felolvasásai sorozatán. A hazafias, igaz magyar szellemtől áthatott beszédek retorikai szempontból is rendkívül becsesek. Gondolatokban gazdag gyönyörű munka valamennyi; a közönség jól teszi, ha a tizfilleres füzeteket megvásárolja és összegyűjti. Nagyszerű és maradandó emlékei lesznek e füzetek annak a hazafias föllángolásnak és együttérzésnek, amely a nemzet minden rétegét oly megható módon egyetlen táborba terelte a magyar nemzeti becsület és a magyar nagyság védelmére. Eddig gróf Apponyi Albert, Csernoch János, báró Hazai Samu, gróf Tisza István, gróf Andrássy Gyula, Prohászka Ottokár és Rákóczi Jenő hadibeszédei jelentek meg. A füzetek *Az Államok Beszerzési és Szállítási R. T. utján* (Budapest, V. Kádár-utca 4.) rendelhetők meg, de kaphatók a dohánytözsdekben is. A befolyó tiszta jövedelmet a háboruban elesett vagy a kapott sebek következtében elhalt katonák özvegyei és árvái javára fordítják.

— **Március 15-ike.** Bálatonfőhajár közönség lakossága is megünnepelte a március 15-ikét. Már kora reggel a középületeken ki voltak tűzve a nemzeti lobogók. A templom tornyába, a ref. és a kath. iskolákra, a közs. házra és az „Olvasó és Gazdakör” házra hirdetőn a nagy nap emlékéért. Délelőtt Istentisztelet volt, melyen Medgyaszay Antal ref. lelkész mondott lelkes és hazafias a mai kor igényeinek megfelelő iudát és prédikációt. Szalay Lajos tanító vezetésével alkalmi énekek elneklése után az Istentisztelet véget ért. Este az Olvasó és Gazdakör helyiségébe a tagok közül többen összejöttek közös vacsorára — nem mulatni, hanem barátságos beszélgetésre, főképpen a háborus események fölől; hisz ezekkel van tele most még a levegő is. — Vacsora végeztével a társaság szép csendesen szét oszlott.

— **Városi tisztújítás Pápan.** Az új alispán a tisztújítást ápr. 22-re tűzte ki. A hadbavonult tisztviselők miatt azonban csak polgármesteri, árvaszékitanácsosi, közg. tanácsosi, tiszt. főügyész, tiszt. ügyész, főmérnök, főszámvevő, pénztárnoki és közgyámi állások lesznek betöltve.

— **Erdőtűz.** E hét hétfői napjának délutánján a 7-es honvédüzérek a barakk kö-

## APOLLO-mozi Veszprém.

Ma csütörtökön  
és  
holnap pénteken

**A meglepett bácsi.**  
(Humoros.)

**A maláji félsziget.**  
(Színes természetes.)

**A herceg szerelme.**

(Dráma 4 felv.)  
A főszerepben HENRI KRAUSZ és  
CAPELLAI.

**Mozgalmas nászfej.**  
(Amerikai humorcsak.)

1500 drb női és férfi ernyőt vettünk,

amit szintén a régi olcsó árak mellett árusítunk.

Minden egyes ernyő minőségéért 2 évig jótállást vállalunk.

Tájékozás miatt néhány minőségnek az árai a következők:

Rendkívüli tartós női strapa ernyő K 275

Rendkívüli csinos kivitelű félselyem „ 395

Női nyers selyem, olyan nyéllel van el-

látva, akár egy 20 koronás „ 475

Ugyanezek a minőségűek férfi ernyők-

ben 50 fillérral drágábbak.

Tiszta selyem női antucás 12 K-tól 29-ig.

**WINTER divatáruház,**

Veszprém. Városháza épület.

**Tessék figyelemmel elolvasni!**

Sikerült dacára a nagy drágaságnak egy nagy partit, alkalmi vételt megvásárolnunk, férfi socknit, harisnyát, amit az alanti árak mellett árusítottunk.

6 pár egész kötött férfi sockni, közg. vas-

tag, minden alkalomra viselhető K 320,

12 pár vételnél 6 korona.

6 pár valódi gypaju Jáger sockni csak

475. félárban.

12 pár, 6 pár nyári és 6 pár téli ösz-

szesen csak 375.

Szenzációs olcsó ár!

**Winter divatáruház,**  
Veszprém.

Telefon 124. Telefon 124.

rül gyakorlatoztak mikor egyikük észrevette, hogy a kis fenyves erdőből füst gomolyog föl. Figyelmeztette társait akikkel együtt az erdőhöz sietvén látták, hogy az erdőnek egy része már lángol. Az önkéntesek kardjaikkal, a barakkból segítségre siető köztűzerek pedig vasvélőkkel és lapátokkal agyonverték és lokalizálták a tüzet úgy, hogy csak néhány négyszáz méternyi területen égett le a fa. A városban semmit sem tudtak a tüzről, mert a tűztoronyban nem kongattak, noha a barakkból telefonon értesítették a tűzoltóságot. 1139/1915 rk.

— **Nőegyleti gyűlés Pápán.** A pápai ref. nőegylet vasárnap tartotta rendes évi közgyűlését Kis Józsefné elnöklété alatt. Faragó János titkár jelentése szerint 47 szegény gyermeket láttak el téli ruházattal, a sebesült katonák gondozására pedig több mint 800 koronát fordítottak. Tagok száma 121, vagyona 4500 korona.

— **A Vörös Félhold jelvényei,** melyek kétségkívül a legszebbek az összes most forgalombahozott jelvények közül, most már elég nagy számban készültek el ahhoz, hogy az egész országban elterjeszthetők legyenek. A Vörös Félhold támogatására alakult Országos Bizottság kéri az érdeklődőket, azokat is, akik csak a maguk részére akarnak jelvényt vásárolni, de azokat is, akik a hazafias cél szolgálatában ilyeneket esetleg árusítani szándékoszanak, forduljanak az Országos Bizottság épületében elhelyezett budapesti központi irodájához, mely utánvételt, vagy a darabonként egy korona árú és csomagolt 25 fillér postadíjnak beküldése ellenében a kívánt mennyiségű jelvényt szívesen szolgál.

— **Hangverseny.** A pápai ref. nőegylet a keresetképtelenné vált katonák fölsegelésére ma tart hangversenyt a ref. nőnevelő intézet dísztermében. A műsor és a szereplők egyénisége biztosítja a jó sikert.

— **Szölmoly.** Az utóbbi években a szölmoly valóságos réme a szőlőgazdáknak, de nem is csoda, mert ahol nagyobb mérvben elszaporodik, képes az egész termést tönkretenni. Sok mindenféle szert ajánlanak ugyan a szölmoly kukaca ellen, de egyikkel sem lehet azt kipusztítani és dacára a költséges védekezésnek, folyvást szaporodik és terjed. A szölmoly irtásának egyetlen egyszerű és sikeres módja van, az, amellyel tavasszal az egész évi ivadékot könnyen ki lehet pusztítani. Ezt az eljárást, a múlt évi újabb tapasztalatokkal együtt, a „Szőlőszeti és Borászati Lap 1915 évi Naptára” közli, melyet 1 korona előzetes beküldése után bérmentve megküld Maurer János szerkesztő, Kecskemét.

— **A leányegyesület estélye Pápán.** A leányegyesület múlt szombati jótékony célú estélye fényes erkölcsi és anyagi sikert hozott. A szereplők által pompásabbnál pompásabban előadott számok az egybegyűlt nagyszámu közönségnek magas szellemi el-

vezetet nyújtottak. Kr. Fudgyas Gyula mély tudomány és hasznos felolvasását a fertőző betegségekről, a melyekre nézve a harctéren szerzett nagy tapasztalatokat, megfigyelt figyelemmel hallgatta a közönség. A többi szereplők Tomor Árkád, Szűcs Gyula, Schwarcz Mariska, Tóth Anna, Weisz René, Krausz Irén, Fehér Viola és Bakó Béla mellett kiérdemelték a Griff szálloda nagytermet zsúfolásig megtöltött közönség lelkes óvációt.

— **A Társaság.** Földeáki Návay Aladár dr. Franciaország közgazdasági és társadalmi életéről írt rendkívül érdekes tanulmányát közli Dobay István kitűnő hetilapjának legutolsó száma. A kiváló szakíró avatott tollal mondja el az ántánt legkevésbé gyűlöletes nemzetének az utolsó négy évtized alatt kialakult gazdasági és társadalmi helyzetét. Ackermann Károly kedves novellát írt. Garvay Andortól pedig A törvény címmel pompás egyfelvonásos drámát közöl A Társaság. Thomasné W. Margit A háború és a nő szép cikke, M. Radich Jolán, Bánay Zoltán és Gál István egy-egy kedves költeménye, Könyvszemle és zenei beszámoló egészíti ki a sikerült szám tartalmát. A Társaság előfizetési ára egész évre 18 K, fél évre 10 K, negyed évre 5 K. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest, Ritz-szálló.

— **A Világháború képes krónikájának** most megjelent 24. füzeté képsorozatot közöl a kárpáti harctérről, melynyomású melléklete pedig művészi rajzban mutatja be az oroszok október 2-i vereségét Máramaros-szigetnél. — A háború történetének előadása során a főbb fejezetei: Reims szerencsétlensége. — A város bombázása. — A francia kormány jegyzéke. — A pusztulás. — Szerb és montenegrói betörés Boszniába. — Az ellenség kiűzése stb. Közli a füzet továbbá Bülow német tábornok arcképét és életrajzát, továbbá szakszerű részletességgel ismerteti Budapesti hadikórházait. A háború humora egészíti ki a füzetet, melyhez ezúttal is csatolva van ingyenes mellékletképpen Jókai „A jövő század regénye” című művének egy íve. Fel vannak sorolva továbbá azok a rendkívüli kedvezmények, melyeket a Világháború Képes Krónikája olvasóinak és előfizetőinek nyújt. Egy füzet ára 24 fillér, előfizetés negyed évre 3 korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, VIII. Üllői-ut 18., hol az eddigi füzetek, valamint az első kötetet tevő 13. füzethez díszes bekötési tábla is megrendelhető.

— **Vasárnapi Ujság.** A lap március 21-iki száma újabb pompás harctéri képeket közöl öt főherceg találkozását a harctéren, képeket a nyugat-galíciai tüzérségi harcokból, a kárpáti harcterekről, a szent háború kihirdetéséről a budapesti mohamedán katonák közt, a lengyel légionáriusok harcairól stb. Egy érdekes közlemény gróf Andrássy Gyula arcképével szól a kitűnő államférfi „Kinek büne a háború” című könyvéről. Szépirodalmi olvasmányok: Szemere György regénye, Szöllösi Zsigmond tárcája, Srug András lengyel regénye az 1905-iki forradalomból. Egyéb közlemények: az elhunyt Márkus József arcképe, a háború napjai és a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, Sakkjáték, Halálozás stb. A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyed évre 8 korona, a „Világkrónika”-val együtt hat korona. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatalában (Budapest, IV., Egyetem-utca 4.) Ugyanítt megrendelhető a „Képes Néplap”, a legolcsóbb újság a magyar nép számára, fél évre két korona 40 fillér.

Egy teljesen jókarban levő Remington írógép jutányos árért eladó Megtekinthető Szalai Mór elektrotechnikuskánál, Veszprém, Rákóczi-tér 24.

## Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a X. XI. hadtest részére szállított vágómarha árának megtérítésére nézve a cs. és kir. hadügyminisztérium felhatalmazta a jelenleg Bialában székelő galíciai helytartóságot, hogy a működésüket beszüntetett galíciai kapitányságok helyett a megtérítendő összegeket az eredeti elismernény bevonása mellett folyóvá tegye. Az érdekeltek tehát a ker. kapitányság által kiállított elnöki elismernényt jelenlegi lakcímük pontos közlése mellett ajánlott levélben küldjék be a Bialában székelő császári királyi galíciai helytartóság vágómarha ármegtérítési osztályához (Büro wyplaty nal-czitiescy zabeydle rzezna). Ha az elismernény hitelessége ellen kifogás nem merül fel, a megfelelő összeg posta útján lesz a félnek megküldve.

Ami a hadiszolgáltatásokról szóló törvény alapján a csapatok által igénybevett hadiszolgáltatások megtérítését illeti, ugy azt az érdekeltek a rekvirálási elismernény csatolása mellett a hadügyminiszterhez intézeti kérvényben kérelmezhetik. Ehhez ajánlatos a galíciai helytartóságtól beszerezhető, pontosan kitöltött bejelentővet is csatolni.

Veszprém, 1915. március 15.

Dr. Török  
rkapitány

## ELADÓ

a szentkirálysabadjai határban közvetlen a veszprémi határ mellett 8000 □-öl kiterjedésű, igen jó minőségű szántóföld és a vörösberényi hegyen 4500 □-öles szőlőterület.

Érdeklődőknek teljes felvilágosítást nyújt

Dr. Györffy Zoltán  
ügyvéd

Veszprém, Szabadi-u.

## KURTZ GYULA VESZPRÉMBEN és PÁPÁN

Új és használt  
zongora, pianino, harmonium  
és cimbalom raktára.

Kölcsönzések, javítás- és  
hangolások helyben és  
vidéken is teljesíttetnek.

Avult hangszerek újakért becsesíttetnek.



### Reklám áraink néhány cikkből:

Egy kitűnő minőségű női ing himzéssel.	K 1-45
Egy kitűnő minőségű férfi há-lóing	K 2-25
Női mosó reformkötény, leg-újabb fazon	K 2—
Női kloth kantáros kötény, di- vatos fazon	K 2-75
3 pár női harisnya, kötött	K 1-65
6 " " reklám harisnya	K 2-35

Ilyen kitűnő reklám-cikkek közül sok száz.

Winter divatáruház,  
VESZPRÉM.

Telefon 124.

Telefon 124.